

湖南理工职业技术学院代表团赴外校交流、 学习专升本提升策略

为深入了解兄弟院校在专升本工作方面的成功经验和做法，提高专升本升学率，10月11日和17日，由副校长何瑛带队，湖南理工职业技术学院教务处处长肖前军、马克思主义学院院长徐军等一行，分别前往湖南商务职业技术学院和湖南科技职业技术学院进行学习交流。

● 学习借鉴，共谋发展



在湖南商务职业技术学院，何瑛一行与该校副校长易兰华等进行了座谈，就专升本工作进行了深入交流。湖南商务职业技术学院分享了他们在教育教学改革、师资队伍建设、实践教学体系建设等方面的宝贵经验，尤其是在提升学生专升本考试通过率和就业竞争力方面的做法，为我校提供了有

益的借鉴。双方还就马克思主义学院课改建设、绩效改革、信息化校园建设等方面进行了交流探讨，并参观了该校的思政实践教学中心和数字校园展示中心。



在湖南科技职业技术学院，两校代表围绕提高学生专升本升学率这一主题，就考试准备、教学资源整合、学生辅导策略以及升学指导服务等方面进行了深入的探讨。湖南科技职业技术学院分享了他们在教学方法、课程设置、学生心理辅导等方面的创新做法，以及如何通过校企合作、实践教学等方式，提高学生的实际操作能力和应试技巧，从而提升专升本的成功率。

● 深化合作，共促提升

何瑛副校长对两校在高职教育特别是专升本方面取得的成绩给予了高度评价，并表示此次访问收获颇丰。她强调，

专升本升学率的提升是衡量高职院校教育质量的重要指标之一，也是学生个人发展的关键环节。湖南理工职业技术学院将认真学习和借鉴兄弟院校的先进经验和做法，结合本校实际情况，进一步加强专升本教育的改革与创新，努力提升专升本教育的质量和水平。

此次学习交流活动的开展不仅加深了三校之间的了解和友谊，也为湖南理工职业技术学院在提高专升本升学率方面提供了新的思路和方法。湖南理工职业技术学院将以此次交流为契机，进一步深化教学改革，加强师资队伍建设，完善教学体系，为学生提供更加全面和系统的升学支持，为学生升学和未来职业生涯打下坚实的基础。